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Під час наступного візиту до лікарні вам можуть поставити 

нові запитання щодо раси, етнічної приналежності, мови, 

сексуальної орієнтації, гендера та фізичних обмежень. 

Лікарні передають інформацію про перебування пацієнтів до Washington State Department of Health 
(DOH, Департамент охорони здоров’я штату Вашингтон). Відповідно до законодавства штату 
Вашингтон, медичні працівники тепер зобов’язані запитувати пацієнтів про їхню расу, етнічну 
приналежність, мову, сексуальну орієнтацію, гендер і фізичні обмеження. 

DOH розробляв нові категорії в співпраці з громадами штату Вашингтон. Ця інформація допомагає краще 
розуміти, хто користується послугами лікарень і з яких причин – так ми можемо якісніше надавати 
громадам допомогу. 

 

НАВІЩО МИ ЗАПИТУЄМО ПРО ЦЕ 
Ваші відповіді на ці запитання допомагають органам охорони здоров’я. Представники організацій 
з охорони здоров’я хочуть знати, хто найбільше потерпає від нерівності в доступі до медичного 
обслуговування, якості надання медичної допомоги та результатах лікування. Знаючи, як громади 
користуються послугами лікарні, ми можемо якнайкраще планувати допомогу. Нерівність у галузі 
охорони здоров’я – це складне питання. Що більше ми знаємо, то краще працюємо. 

 

РІШЕННЯ ЗА ВАМИ 
Ви самі вирішуєте, чи відповідати на ці запитання. Хоча працівники лікарні зобов’язані поставити всі 
запитання, ви не мусите відповідати на них. Якщо ви не хочете відповідати, можна вибрати варіант 
«Пацієнт відмовився відповідати». У DOH сподіваються, що ви надасте відповіді на ці запитання, щоб ми 
могли покращити якість обслуговування всіх мешканців штату Вашингтон. 

 

ЯК МИ ЗАХИЩАЄМО КОНФІДЕНЦІЙНІСТЬ 
Ми прагнемо, щоб усі почувалися в безпеці, відповідаючи на ці запитання. Ваша інформація є 
суворо конфіденційною. Її розглядатимуть як конфіденційні медичні записи. DOH не вносить у свої 
звіти особисту інформацію, як-от ім’я або дата народження. 

Надання цієї інформації жодним чином не вплине на отримання вами пільг від штату, як-от 
Supplemental Nutrition Assistance Program (SNAP, Програма додаткової продовольчої допомоги) 
або Apple Health. Цю інформацію не передають співробітникам імміграційних служб. 

 
 

 

ЗБІР НОВИХ ДАНИХ ПРО ПАЦІЄНТА 
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